

中共白城市委主办 总编辑 倪小玲 社长 王延军

白城日报社出版 本期终审 刘 彤 国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com



指尖白城 (白城日报微信)

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2019年1月21日 星期一 农历戊戌年十二月十六 第10603期

时

晚会结束时,市领导与演职人员亲切握手

本报记者张殿文 刘冠男摄

本报讯(记者冯可欣)瑞犬辞旧岁,金猪迎春 来。1月18日,由中共白城市委、白城市人民政府 主办,中共白城市委宣传部、白城市文化广播电视 和旅游局、白城广播电视台承办的白城市2019春 节文艺晚会在白城职业技术学院艺术中心举行。

市领导庞庆波、李明伟、葛树立、张馨、李洪 慈、张洪军、徐辉、梁仰椿、曹华政、王郢、常时光、 许广山、叶静波、张天华、吴东文、马靖然、翟喜林、 符文、任长忠、杨晓峰,市人民检察院检察长李军、 市人大常委会秘书长刘福彪、市政府秘书长齐晏 出席并观看晚会。

市长李明伟在晚会现场致辞,他代表市委、市 政府,向全市人民,向天南地北的鹤乡人,向所有 关心支持白城振兴发展的各界朋友,致以新春的 问候和美好的祝愿。李明伟说,2018年是辛勤耕 耘的一年,也是岁物丰成的一年。全市上下在市委 的坚强领导下,拼搏进取,砥砺前行,取得了许多 新的进步和成就。我们要向广大干部群众道一声 辛苦,向你们焕发出来的"白城精神"、创造的非凡 业绩,表示崇高的敬意!在新的一年里,我们将坚 持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 引,奋力实现"四项重点工作"新突破。我们坚信, 有广大鹤乡人对家乡建设的牵挂和帮助,有社会

各界朋友的关心和支持,有白城人的激情在、干劲 在、奋斗精神在,白城的明天一定会更加美好!

晚会在《新时代·中国年》的欢快歌声中拉开序 幕。舞蹈《舞力全开》用动感的舞步,把晚会的气氛 推向高潮。63850部队战士用歌曲《请放心》展现了 军人无私奉献、勇于担当的品格。根据生活中遇到 的真实事件改变的小品《胎霸道》,充分展现出了自 沁塔拉有座美丽的城》等歌曲充分赞扬了家乡美景 和对故土的眷恋。歌伴舞《新的天地》《魅力白城,我 们出发》用质朴而嘹亮的歌声,唱响了开展"四项重 点工作"以来白城的新变化。舞蹈《中国话》、吉剧 《春捺钵》、二人转联唱《绿水青山》、魔术《多姿多 彩》、歌伴舞《腾飞的白城》等节目编排新颖,糅合多 种艺术表演形式,让人眼前一亮,充分展示了我市 日新月异的变化以及百姓的美好生活。

晚会期间,李明伟为北京现代艺术传媒教育 集团董事长李罡颁发了"荣誉市民"证书,并授予 "文化顾问"称号。

晚会结束时, 庞庆波、李明伟、葛树立、张 馨等市领导走上舞台,与演职人员——握手并合 影留念。

会上,被任命的有关国家机关工作人员进行了宪法宣誓。

君,市人民检察院检察长李军,市监察委负责人,市人大各委办

市委常委、常务副市长张洪军,市中级人民法院院长周文

市领导与原地级老干部座谈

本报讯(记者张赫)在新春佳节即将 来临之际,1月18日,市委、市政府召开 座谈会,向原地级老干部通报全市经济 社会发展情况,听取意见和建议,并向与 会的老干部、老同志送上新春祝福。

市委书记庞庆波主持会议并讲话。 市长李明伟,市委副书记李洪慈,市 委常委、组织部长王任刚出席会议。

在座谈会上,老干部对全市各项工 作给予了充分肯定和高度评价,并围绕 经济发展、老城改造、脱贫攻坚、项目建 设、民生实事等方面,提出了很多中肯的 意见和建议。

庞庆波一边认真记录老干部们的意 见,一边与大家亲切探讨交流。他首先代 表市委、市政府向老干部们一直以来支 持关心白城经济社会发展表示衷心感 谢,并指出老干部们提出的意见和建议 很有价值,对做好今后的工作具有很强 的指导意义。市委、市政府一定认真梳 理,充分吸纳到工作中去。

庞庆波说,刚刚过去的2018年,全 市上下紧紧围绕建设吉林西部生态经济。定中发挥积极作用。相关部门要进一步

增速保持全省前列,各项事业得到了长 足发展。这些成绩的取得与各位老干部、 老同志的关心帮助密不可分,希望大家 继续支持市委、市政府工作,提出更多宝 贵的意见和建议。

在谈到今年的工作安排时, 庞庆波 指出,2019年,是新中国成立70周 年,也是决胜全面小康的关键之年。今 年全市要聚焦"四项重点工作",坚持 把生态建设、生态扶贫、生态经济和生 态城市,作为高质量发展的突破口,推 动发展转型升级。要坚持统筹协调发 展,进一步做好项目建设、扫黑除恶、 环保督察、民生改善等工作, 加快实现 各项事业新突破,为全面建成小康社 会、让全市人民过上更加美好的日子不

庞庆波指出,完成全年各项工作任 务,离不开各位老干部的关心和帮助。希 望广大老干部继续发挥余热,在推动经 济社会又好又快发展、促进社会和谐稳

区,狠抓"四项重点工作",主要经济指标 做好老干部工作,为老干部参与白城振 兴发展创造良好条件。

李明伟在会上指出,2018年是白城 振兴发展进程中极不平凡的一年。在市 委的坚强领导下,全市广大干部群众勠 力同心、团结奋斗,接续干成了一系列 具有突破性、创造性、引领性的工作。 今年, 我们将按照市委六届五次全会和 市六届人大三次会议部署,紧紧围绕建 设吉林西部生态经济区,继续抓好"四 项重点工作",奋力推进白城全面振兴、 全方位振兴。落实"三三一产业"发展规 划,着力发展氢能产业,激活培育新动 能。加快构建白齐兴跨省生态经济合作 区,推进全方位对外开放。充分发挥土地 资源优势,力争在土地指标交易上实现 新突破。李明伟希望老干部、老同志继续 发挥余热,满腔热忱地为白城振兴发展 奉献智慧力量。

原地级老领导李殿发、张宝田、哈斯 巴根、初源富、叶维新、柳芳清、葛泽峰、 王文成、王文奇、王国权出席座谈会。

市老干部局负责同志参加座谈会。

庞庆波开展春节前走访慰问企业活动



市委书记庞庆波深入我市部分重点企业走访慰问,并向企业员工送上新春的祝福

春佳节将至,带着对企业经营 发展的牵挂和关注,市委书记

庞庆波深入我市部分重点企

本报讯(记者冯可欣)新 业走访慰问,并向企业广大员 层和全体员工致以新春的祝 工送上新春的祝福。

> 在吉林梅花氨基酸有限 责任公司,庞庆波向企业管理

福。庞庆波指出,梅花项目建 设时间短、速度快、质量好,在 白城项目建设史上是少有的, 创造了当年开工建设、当年竣 工投产的"白城速度"。各级包 保领导和部门要做到经常深 入企业、关心企业、服务企业, 及时解决好企业遇到的实际 问题。庞庆波希望企业着眼长 远发展,高度重视员工培训工 作,不断提升员工素质,促进

企业更好更快发展。 在四季盛宝纺织有限公 司,庞庆波首先代表市委、市 政府对企业为白城发展作出 的贡献表示感谢。庞庆波指 出,四季盛宝公司要勇于创 新,加大新产品研发力度,进 一步把企业做大做强。要加大 优秀人才引进力度,重视人才 队伍建设,推动企业不断发展 壮大。庞庆波还对企业今年扩 能改造等重点项目建设提出 意见和建议,希望企业围绕全 市中心工作,继续为白城经济 高质量发展作出新贡献。

市政府副市长张天华,白 城工业园区主要领导,市委办

市政府与新疆金风科技股份 有限公司签署战略合作协议

司战略合作协议签约仪式在白城宾馆举

市长李明伟,市委常委、副市长张勋 奎,新疆金风科技股份有限公司总裁王 海波出席签约仪式。

海波一行的到来表示热烈欢迎,对双方 达成战略合作表示祝贺。在简要介绍了 我市基本情况后,李明伟指出,白城抢抓 服务保障。

本报讯(记者张赫)1月19日,白城 国家振兴东北老工业基地战略机遇,加 市人民政府与新疆金风科技股份有限公 快建设吉林西部生态经济区,构建白齐 并表示将积极拓展合作内容,加快推进 兴跨省生态合作经济区。在吉林省"一合作进程。 主、六双"产业空间布局中,白城被确定 为国家级高载能高技术基地,正在着力 打造"双谷双基地"。希望新疆金风科

技股份有限公司深入了解白城, 寻求多 李明伟首先代表市委、市政府向王 领域合作,实现互惠共赢。李明伟表 示, 白城市将为企业发展创造最优的投 资营商环境,不遗余力为项目建设搞好

王海波介绍了公司总体发展情况.

新疆金风科技股份有限公司营销中

心副总经理张哲,市委常委、副市长张勋 奎代表双方在协议上签字。

双方还就风电开发、装备制造、氢能 产业发展等方面的合作,进行了深入洽

白城工业园区、市能源办等有关单 位负责同志参加签约仪式。

任职名单

本报讯(记者**蓮秀芳**)1月18日,市人大常委会主任葛树立 了人事事项。

会议表决通过了个别代表的代表资格审查报告;表决通过 室负责人等列席会议。

主持召开市六届人大常委会第十六次会议。市人大常委会副主

任王郢、常时光、许广山、叶静波、何野平,秘书长刘福彪及委员

共计32人出席会议。

(2019年1月18日白城市第六届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

陈宏伟为白城市人大教育科学文化卫生委员会副主任委员、代理主任委员

任职名单

(2019年1月18日白城市第六届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

长

任命: 黄秀清为白城市农业农村局局长 吴茂强为白城市商务局局长 马加为白城市文化广播电视和旅游 局局长

朱也智为白城市卫生健康委员会主 任

车晓光为白城市退役军人事务局局 长

孙晓东为白城市应急管理局局长 杨鑫为白城市市场监督管理局局

市六届人大常委会召开第十六次会议

张健为白城市医疗保障局局长 赵峰为白城市机关事务管理局局长 张军为白城市政务服务和数字化建 设管理局局长

马壮为白城市扶贫开发办公室主任 王德新为白城市林业和草原局局长

(第7号)

委员会第十六次会议,审议通过了白 效。 城市六届人大常委会代表资格审查委 员会关于市六届人大个别代表代表资 格的审查报告,确认镇赉县补选的陈

白城市第六届人民代表大会常务 宏伟为市六届人大代表的代表资格有

特此公告。

白城市人民代表大会常务委员会 2019年1月18日

省第二调研指导组深入我市各地 就扫黑除恶专项斗争工作进行调研指导

专项斗争省第二调研指导组组长张书华带领的调研指 区,就我市扫黑除恶专项斗争工作开展调研指导。市委 常委、政法委书记鲍九生陪同调研。

调研指导中,每到一处,张书华都深入基层实地调 研、听取汇报、查看资料、总结工作,详细了解了各地、各 涉恶团伙。要在工作责任上再压实。党政一把手要亲自 部门开展扫黑除恶专项斗争的总体情况,并给予了充分 挂帅出征,带头深入一线指挥,推动扫黑除恶工作向纵

张书华指出,白城各县(市、区)在扫黑除恶专项斗

扫黑除恶专项斗争省 第二调研指导组进驻白城市

扫黑除恶专项斗争省第二调研指导组从2019 年1月11日至2019年1月30日进驻白城市,进驻 期间设立专门举报接待室:白城市涉黑涉恶线索 核查管理中心(白城市洮北区文化西路1号市委党 校办公楼后楼北侧1楼),举报电话: 0436-3366685,专门邮政信箱:白城市A001号信 箱。受理举报电话时间为工作日8:00-20:00。

本报讯(记者姜宁)1月15日至18日,由扫黑除恶 争和查办黑恶势力犯罪工作中均取得了明显的阶段性 动员、再学习、再巩固,不留盲区,更不能有死角死 成果,广大干部群众的安全感和获得感得到明显提升。面。要坚持基层政权掌握在"好人"手里,掌握在党的手 导组一行,深入到大安市、通榆县、镇赉县、洮南市、洮北 就如何推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展,他强调,要 里。要坚决治理基层不作为、慢作为、乱作为等现象,杜 在思想认识上再深化,坚持以问题为导向,压实政治责 绝排查"黑、恶、乱"线索零报告。 任,层层传导压力。要对现阶段扫黑除恶任务进行再落 实。要敢于啃"硬骨头",严厉打击一批潜藏较深的涉黑 深发展。要主动统筹协调各级政法机关、各部门和各级 组织,在工作中着力解决认识模糊和宣传发动"灯下黑" 的问题,决不能出现"局外人"心态,找准着力点,持续深 挖,做到除恶务尽。

张书华要求,各级公检法机关要履职尽责,严格掌 握法律政策标准,严格按照诉讼程序依法搜集证据, 及时采取适当措施,确保黑恶势力依法得到应有惩 处。要正确理解黑恶势力的"保护伞"的内涵,确保扫 黑除恶与打击"保护伞"同步推进,要彻查"硬保护",也 要查清"软保护"。他强调,扫黑除恶专项斗争是为各项 工作提供保障的重要举措,要从细微入手,强化措 施。要与扶贫攻坚、乡村治理、文明创建及基层党 建、社会治安综合治理紧密结合,形成良性互动,同 步推进。要坚持以打击开路,强化案件办理。各级政 法机关要在扫黑办统一协调下,紧密衔接,各司其 职,提前介入,无缝对接。要坚持深入发动,形成全 民参与的格局。党政机关要在专项斗争中做榜样,再

在深入镇赉人民法院进行扫黑除恶专项工作实地 调研指导中,张书华指出,要高度重视,深刻反思,认真 自省。一要坚决落实省委巡视组的整改要求,抓紧启动 问责、倒查,立行立改,坚决整改。二要深刻反思案件形 成的原因。认真反思法院工作人员日常管理、教育管理、 工作管理、司法管理中存在的漏洞和短板,立即查缺补 漏。针对暴露出的问题,抓紧整改。三要切实落实司法责 任制,层层压实司法责任、监督责任、管理责任。四要坚 持整风肃纪,坚决维护人民法院的司法权威和社会公 信,形成知法守法、畏法敬法的良好氛围。五要严格执行 规章制度,坚决依法、依规、依章办事,确保制度落实到 位,落到实处。

在洮北区教育局进行教育系统扫黑除恶工作实地调 研指导中,张书华指出,一要加强校园安全、维护未成年 人权益的宣传教育。要把扫黑除恶作为法制教育的重要 内容进行宣传,充分运用法制进校园载体,(下转四版)